


Lot 1: Drugs (ref. "C" activities)

S/N	Product Requested	Dosage	Packaging Requested	Request for clarification	Answer
17	Artemether	20mg/ml	Injection	40mg and 80mg are "more common" strengths. Are you sure on this specific strength only?	Yes, 20mg/ml only as requested in the description*
18	Artemether + Lumefantrine	80mg/ml	Injection	Are you looking for Artemether +Lumefantrine injection or tablets? We are asking because Tablets are more common.	Yes, Injection, as requested in the description*
36	Ceftriaxone	1g	Powder injection	Powder form with water or without water?	Please, specify what you have available in the technical offer (Annex E).

Lot 2: Consumables (ref. "C" activities)

S/N	Product Requested	Technical Specifications	Packaging Requested	Request for clarification	Answer
26	Colostomy/Ileostomy bags	2-piece system, open system. Ileostomy kit includes: - skin barrier with tape border - bag with open system (with possibility to drain out) -clamp. Flange size: 2-3/4" (70 mm).	pcs	Please confirm if you are looking for a 2-piece system: allow changing pouches while leaving the barrier/wafer attached to the skin. The wafer/barrier is part of a "flange" unit. The pouches include a closing ring that attaches mechanically to a mating piece on the flange. A common connection mechanism consists of a pressure fit snap ring, like that system used in a Tupperware. Which sizes, 70mm?	Yes, as requested in the description*
27	Conductivity gel ultra/phonic	250ml	bottle	Is this ultrasound gel? Just to be sure on the item.	Yes, as requested in the description*





29	Disposable electrodes for monitor		piece	Adult or paediatric? Which brand?	Please, specify what you have available in the technical offer (Annex E).
39	Liquid soap with antiseptic (for scrubbing in Operational Theatre)	1lt	bottle	Are you looking for Cetrimide + Chlorhexidine liquid?	Betadine for scrubbing hands
51	Surgical face mask disp. with metal nose piece		50/box	Do you only want with metal nose clip? Or can we quote without metal nose clip? Price will be very different.	We request for surgical face mask disp. with metal nose piece, as specified in the description *
56	Treatment bags nylon		100/pack	We will need more clarification about this item. Pictures will help.	

Lot 3: Reagents and Laboratory Material (ref. "C" activities)

S/N	Product Requested	Dosage	Packaging Requested	Request for clarification	Answer
47	Helicobacter pylori		kit	How many strips do you want to include in 1 kit? 50 strips?	Please, specify what you have available in the technical offer (Annex E).

Lot 4: Medical equipment (ref. "C" activities)

S/N	Product Requested	Technical Specifications	Request for clarification	Answer
2	Electrocardiograph	Model without disposable	Can we quote with electrodes instead? We are representing Schiller and Spengler (European brands).	The product requested is without disposable electrodes but you can quote what you have available. Please, specify all the technical

		electrodes but with suckers	Quality is better and warranty is included.	specifications in the proper fields of the technical offer (Annex E).
8	Garbage bin for external 200 Lt		Can you kindly send a picture of this item? To be sure of the type of item.	
17	Portable Suction Machine		Suction machine electric or manual? Adult, paediatric or for both?	Electric, for adult 
28	Water filter	10 L	Can we have a picture? What type of filter? Or system?	Water filter with candles 10L 
49	Lamp/light for examination with battery		Do you want a head lamp with strap? or a pen light? Or a standing lamp, mobile or stationery?	Standing lamp 

***Please, see point: 12.3 of the Tender: "All tenders submitted must comply with the requirements in the tender dossier and comprise (...) 12.3. Technical offer: a detailed description of the supplies tendered in conformity with the technical specifications, including any documentation required, if applicable; The technical offer should be presented as per template (Annex E - the contractor's technical offer) completed, when and if necessary, by separate sheets for details" and indicate in Annex E (technical offer) the packaging available for the drugs and any specifications on the equipment. Feel free to use the "Remarks" column to add further information, if needed.**